



nota van inlichtingen Aanmeldingsfase

Zaaknummer 31144758

Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud

Geen bijlage(n)

2^e Nota van inlichtingen Aanmeldingsfase behorend bij contract met zaaknr.31144758, verstrekt aan ondernemers voor het programma aanbesteding Innovaties in de Kustlijnzorg.

A. Door de ondernemers zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

Zie vragen en antwoorden in TenderNed en onderstaande vragen en antwoorden.

Vraag 1 - In hoeverre kan voor wat betreft vorm en methodiek van suppleties afgeweken worden van de huidige vorm/methodiek ? Eerder werd een zandmotor uitgesloten.

Antwoord 1 – Hiervoor wordt naar paragraaf 2.1.3 van het Aanmeldings- en selectiedocument verwezen.

Vraag 2 - Mogen alternatieve win- en stortlocaties onderzocht worden?

Antwoord 2 - Hiervoor wordt naar de paragrafen 2.1.3 en 2.1.4 van het Aanmeldings- en selectiedocument verwezen.

Vraag 3 – Wat valt onder omgevingswaarde ?

Antwoord 3 - Hier komen we later in het traject op terug.

Vraag 4 - Kan in de inschrijvingsfase (en/of onderhandelings- en beoordelingsfase) nog een combinatie van selecteerde gegadigden gevormd worden? Met andere woorden mogen selecteerde partijen samenwerken in volgende fases ?

Antwoord 4 – Hiervoor wordt naar de paragrafen 4.5 en 5.1 van het Aanmeldings- en selectiedocument verwezen.

B. Door de ondernemers zijn tijdens de inlichtingenbijeenkomst de volgende mondelinge vragen gesteld:

N.v.t.



**C. In de aanbestedingsdocumenten zijn de volgende wijzigingen en aanvullingen
aangebracht:**

Geen

D. Voorts zijn de volgende inlichtingen verstrekt:

Geen

**E. Tijdens de inlichtingenbijeenkomst zijn de volgende tekeningen en/of
monsters getoond:**

Geen

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen aanmeldingsfase zijn vermeld en dat geen (andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen aanmeldingsfase genoemde) tekeningen en/of monsters zijn getoond.

Opgemaakt te Utrecht op 9 januari 2019